
Chrzest Pański 

11 stycznia 2026 

I czyt. Iz 42, 1-4. 6-7 

II czyt. Dz 10,34-38 

Ref. Psalmu 29: „Pan ześle pokój swojemu ludowi.” 

Ewangelia: Mt 3, 13-17 

 

W MINIONYCH TYGODNIACH ODESZLI  

DO BOGA: 
 

Krystyna Ochryniak 

Zygmunt Pytka 

Henryka Chrapek 

Andrzej Struczyński 

O. Jan Sadowski 
Wieczny odpoczynek racz im dać Panie ... 

 

CHRZEST PAŃSKI 
 

Wspomnienie wydarzenia nad Jordanem, gdzie Pan Jezus 

przyjął chrzest, a także, gdzie Bóg potwierdził, że jest On 

Jego Synem, kończy okres Narodzenia Pańskiego. Od jutra 

w liturgii rozpoczyna się tak zwany okres zwykły – w ciągu 

roku. Jednak w naszej tradycji przedłużamy śpiewanie kolęd 

do 2 lutego, czyli do święta Ofiarowania Pańskiego, 

zwanego u nas świętem Matki Bożej Gromnicznej, które 

bezpośrednio wiąże się z Bożym Narodzeniem. 

Zapamiętajmy dziś słowa Boga Ojca o Jezusie: „To jest mój 

Syn umiłowany, Jego słuchajcie”. 
 

SAKRAMENT CHRZTU ŚWIĘTEGO 
 

Wspominając chrzest Pana Jezusa w Jordanie, myślimy 

także o naszym chrzcie, który jest początkiem i 

fundamentem naszego chrześcijańskiego życia, czyli naszej 

przyjaźni, komunii z Panem Bogiem. W tym sakramencie 

otrzymaliśmy godność przybranego dziecka Bożego i dar 

Bożej miłości. Zostaliśmy też włączeni do wspólnoty 

Kościoła. Przyjęcie chrztu jest dla nas jednocześnie wielkim 

zobowiązaniem. Musimy bowiem podążać drogą coraz 

większego upodabniania się do Chrystusa, to znaczy kochać 

Go coraz więcej i uczyć się od Niego, jak kochać bliźnich.  
 

NABOŻEŃSTWO FATIMSKIE 
 

We wtorek, 13 stycznia o godz. 18:00 zapraszamy na 

Nabożeństwo Fatimskie, które ma swoje korzenie w 

objawieniach Matki Bożej w Fatimie w 1917 roku i ma 

charakter wynagradzający Jej Niepokalanemu Sercu za 

zniewagi wyrządzone przez ludzi. W trakcie objawień 

Matka Boża prosiła o modlitwę różańcową i wynagrodzenie 

za grzechy świata. Tym, którzy będą je z wiarą 

praktykować, Maryja obiecała zbawienie. Poprzez to 

nabożeństwo możemy się przyczynić do ocalenia wielu 

ludzi od potępienia i zapowiadanych przez Matkę 

Najświętszą wojen i innych katastrof cywilizacyjnych. 
 

TYDZIEŃ MODLITW O JEDNOŚĆ CHRZEŚCIJAN 
 

Od przyszłej niedzieli, 18 stycznia, do kolejnej niedzieli, 25 

stycznia, w Kościele będzie trwał Tydzień Powszechnej 

Modlitwy o Jedność Chrześcijan. „Powszechnej”, gdyż w 

tym samym czasie podejmują ją wszystkie Kościoły 

chrześcijańskie. Uczyńmy wszystko, co w naszej mocy, aby 

każdego dnia wypełniać polecenie Pana Jezusa, abyśmy byli 

jedno.  
 

PODZIĘKOWANIE 
 

Pragniemy serdecznie podziękować wszystkim, którzy 

pomogli przygotować opłatek parafialny. Wszystkim 

paniom, panom, młodzieży i woluntariuszem. Było to 

piękne świąteczne spotkanie. W szczególny sposób 

dziękujemy pani Stefanii Baran, który odpowiedzialna była 

za całość koordynacji.  
 

REMONT ŁAWEK 
 

Komisja Finansowa zdecydowała się kontynuować remont 

ławek na chórze, w ten sposób wszystkie ławki będą 

odnowione w naszym kościele. Wiernych korzystających z 

chóru, prosimy o ostrożność w czasie odnawiania ławek. 
 

PODZIĘKOWANIE Z KUBY 
 

Podziękowanie z Kuby! Szanowny Ojcze Januszu OMI i 

drodzy wierni z parafii św. Kazimierza w Toronto.  

Pragnę bardzo serdecznie podziękować za wsparcie i 

zorganizowanie akcji na rzecz Misji Oblackich na Kubie. Z 

pewnością organizacja takiego wielkiego przedsięwzięcia 

wymagała zaangażowania wielu ludzi, czasu i energii. 

Dziękuję wszystkim którzy wsparli ta inicjatywę pomagając 

naszej misji na Kubie.  

Drodzy, pozwólcie, że podzielę się z wami kilkoma 

informacjami o Oblackiej Misji na Kubie. Historia naszej 

misji nie sięga odległych stuleci, bo Oblaci zaledwie 

rozpoczęli pracę misyjną na Kubie w 1997 i można 

powiedzieć ze nasze przybycie na wyspę jest owocem 

pielgrzymki Jana Pawła II, która odbyła się w 1998 roku. 

Obecnie czterech oblatów (2 Polaków, 1 ze Sri Lanki i 1 z 

Meksyku) pracuje na dwóch placówkach służąc w czterech 

parafiach i 11 kaplicach w Hawanie i Los Palacios.  

Przypuszczam, że wielu z Was odwiedziło Kubę i z 

pewnością znacie sytuacje ekonomiczną i społeczną w tym 

kraju. Niech mi jednak będzie wolno wspomnieć kilka 

faktów o życiu i codziennych trudnościach ludzi, którym 

służymy i wśród których żyjemy. Na Kubie brakuje 

podstawowych produktów, m.in. chleba i mleka, a nawet 

cukru, którego Kuba była największym na świecie 

producentem. Prądu nie ma na 60 proc. wyspy przez ponad 

20 godzin na dobę; na ulicach miast gniją śmieci, ponieważ 

nie ma paliwa, aby je wywozić;   90 proc. Kubańczyków 

żyje w biedzie.  

Nic tak wyraziście ilustruje stanu w jakim znajduje się kraj, 

jak liczba emigrantów. W latach 2023-24 populacja Kuby 

zmniejszyła się o 18 proc. – z 11 milionów zrobiło się 8,5. I 

już na koniec proszę przyjmijcie dar Mszy Św., którą 

ofiaruję w intencji waszej parafii i moich braci Oblatów, 

którzy wam służą, a także życzenia z okazji Świąt Bożego 

Narodzenia. Drodzy, życzę Wam pokoju Chrystusowego, 

zdrowia i błogosławieństwa Bożego. Niech nadchodzący 

nowy rok przyniesie Wam jak najwięcej łask bożych. Życzę 

Wam takiej wiary jaką miała Maryja, która nie rozumiejąc 

zaufała Słowu i pozwoliła, aby Bóg się Nią posłużył i dał 



ludziom szczęście i Wy również dawajcie Je innym. Niech 

Was Bóg błogosławi. O. Ireneusz Dampc OMI.  
 

POMOC MISJOM NA KUBIE 
 

Pod koniec stycznia na Kubę leci kilka osób na odpoczynek, 

którzy mogą zabrać ze sobą najbardziej potrzebne rzeczy dla 

dzieci i ich rodzin: Długopisy, Kredki kolorujące, gumki, 

Nożyczki, Notatniki, Coloring pages (kolorowanki), 

Naklejki, Mapa świata, Małe pamiątki z Kanady, Lollypops 

(lizaki), Galeretki w proszku, Napoje w proszku (tzw. 

oranżada w proszku), Czekolada, Przyprawy do gotowania: 

pieprz, Materiały do nauki angielskiego (dzieci w wieku 7-8 

lat). Jeśli ktoś chciałbym coś zasponsorować z tej listy, to 

prosimy przynieść w przyszłą niedzielę do sali parafialnej. 

Bardzo prosimy, tylko o rzeczy, które są na liście. 
 

PIELGRZYMKA DO RZYMU 
 

O. Adam Filas organizuje w maju 2026 r pielgrzymkę do 

Rzymu. Chętnych prosimy o kontakt z o. Adamen Filasem z 

Prokury Misyjnej. 
 

INTENCJE MSZALNE 
 

Dziękujemy za zamawianie Mszy św. gregoriańskich. 

Osoby, które chciałyby zamówić taką Mszę, proszone są o 

przyjście do biura parafialnego. 
 

Informujemy, że przyjmujemy nieograniczoną ilość 

intencji misyjnych, które przesyłamy naszym ojcom, 

którzy nie mają intencji. Intencje te są odprawiane w bardzo 

szybkim czasie. Zgłoszenia w biurze parafialnym.  
 

INTENCJE MISYJNE 
 

O dary Ducha Świętego i powrót do zdrowia dla Suzan – 

Towarzystwo Różańca Świętego 

O dary Ducha Świętego i powrót do zdrowia dla Bożeny 

Rupik - Towarzystwo Różańca Świętego 

Za śp. Henrykę Chrapek x2 – przyjaciółki 

Za śp. Henrykę Chrapek - Towarzystwo Różańca Świętego 

 

 

INTENCJE MSZALNE I NABOŻEŃSTWA 
 

Chrzest Pański 

Niedziela, 11 stycznia 
8:00 W intencji członków Tow. Imienia Jezus  

9:30 Za śp. Michael Zoskey – Greta & Marta 

11:00 Za parafian 

13:00 Za śp. ojca Tadeusza Paściak oraz dziadków 

Stanisławę i Władysława Paściak – Jacek z 

rodziną 

19:00 Za śp. Aldonę Szulc – córka z rodziną 
 

PONIEDZIAŁEK, 12 stycznia 

8:00 Za śp. Władysława, Wandę i Ray Kuszelewski 

– dzieci i rodzeństwo z rodzinami 

19:00 Za śp. Ewę Dyki i jej rodziców – mąż i syn 
 

WTOREK, 13 stycznia 

8:00 Za śp. Agnieszkę 

18:00 Nabożeństwo do Matki Bożej Fatimskiej 

19:00 Za śp. Annę Bembenek – Grzegorz Bembenek 
 

ŚRODA, 14 stycznia 

8:00 Za śp. Agnieszkę 

19:00 Za śp. Karola Myśliwca (45. rocznica), 

Eugeniusza Iglara, Dominika Brzyżka oraz 

Małgorzatę i Józefa Pawlików - Anna 
 

CZWARTEK, 15 stycznia 

8:00 Za śp. Agnieszkę  

19:00 Za śp. Marię Jura – siostra Maria 
 

PIĄTEK, 16 stycznia 
8:00 Za śp. Olgę i Emilię Brański – syn i wnuk 

18:30 Nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia 

19:00 Dziękczynna z prośbą o Boże błog. dla Doroty i 

Adama z okazji 28. rocznicy ślubu - własna 
 

SOBOTA, 17 stycznia – św. Antoniego, opata 
8:00 Za śp. Stanisława Kołpaka – żona i dzieci 

19:00 O dary Ducha Świętego dla Angeliki 

Borowskiej z okazji urodzin – babcia Bożena 

Borowska 
 

2. Niedziela Zwykła  

Niedziela, 18 stycznia 
8:00 W intencji członków Stowarzyszenia 

Miłosierdzia Bożego 

9:30 Za śp. Richard’a Korwin-Kuczyński – synowie 

Chris i Mark 

11:00 Za parafian 

13:00 Za śp. Henryka Skibińskiego (2. rocznica) - 

żona 

19:00 Za śp. Krystynę Szydłowską – rodzice oraz 

zmarłych rodziców Leśniak i Szydłowskich – 

dzieci 


